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Παρών στην εκστρατεία αλληλεγγύης υπέρ των

πασχόντων του νοσοκομείου Παπαγεωργίου δήλωσε ο

δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. Προσφέροντας τρόφιμα, είδη

πρώτης ανάγκης αλλά και ιατρικά υλικά στον Σύλλογο

Φίλων του Νοσοκομείου «Η Αντηρίδα», που διοργάνωσε

μια ευαίσθητη πρωτοβουλία αγάπης.
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Με στόχο την ενίσχυση των συνανθρώπων μας που το

έχουν ανάγκη αλλά και της λειτουργίας του νοσοκομείου

που αποτελεί ένα στολίδι για τη Θεσσαλονίκη, ο δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη, οι ιδιώτες και οι επιχειρηματίες της

περιοχής και ο ίδιος ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

ευαισθητοποιήθηκαν, συγκεντρώνοντας όλα τα

απαραίτητα προϊόντα. Από γάλα εβαπορέ, πάνες για μωρά,

λίτρα ελαιόλαδου, ρύζι, σαπούνια και δημητριακά μέχρι

καινούργια μπουφάν, παντελόνια, παπούτσια αλλά και

ιατρικά είδη για τις ανάγκες του νοσοκομείου!

Σε μια σεμνή τελετή που έγινε στην είσοδο του

νοσοκομείου η προσφορά αλληλεγγύης παραδόθηκε από

το δήμο στον Σύλλογο «Η Αντηρίδα». Παρόντες στην

τελετή ήταν η πρόεδρος και η αντιπρόεδρος του

Συλλόγου Γεωργία Δερετζή και Ζωή Ψαρρά-

Παπαγεωργίου, ο πρόεδρος του νοσοκομείου Βασίλης

Παππάς, ο πρόεδρος του Ιδρύματος Νίκος Παπαγεωργίου,

ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, αλλά

και πολλοί εθελοντές τόσο από την «Η Αντηρίδα» όσο και

από το δήμο μας.

«Ευχαριστούμε όλους τους εθελοντές, από τον πιο μικρό

ως τους πιο μεγάλους για την προσφορά τους. Αλλά και

τον δήμο και τον δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη που μας

στηρίζει πάντοτε. Όσο δίνουμε τόσο παίρνουμε και

συνεχίζουμε να δίνουμε σε αυτήν την κρίσιμη περίοδο που

περνά η Ελλάδα μας», δήλωσε η πρόεδρος της

«Αντηρίδας» Γεωργία Δερετζή.

«Η πρωτοβουλία του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη μας δίνει

χαρά και κουράγιο ότι δεν προχωράμε μόνοι μας. Σήμερα

που περισσεύει ο πόνος το μήνυμα είναι απλό:

Χρειαζόμαστε να πάμε όλοι μαζί για να ξεπεράσουμε τα

προβλήματα», σημείωσε ο πρόεδρος του νοσοκομείου

Βασίλης Παππάς.

Από τη μεριά του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη επαίνεσε

τους ανθρώπους της «Αντηρίδας». Γιατί όπως είπε

«σκύβουν εθελοντικά στον πόνο κάθε συμπολίτη μας»,

ενώ προανήγγειλε ότι αυτή δε θα είναι η μοναδική

αποστολή. «Εμείς θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε τους
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ανθρώπους που βάζουν πάνω απ' όλα τον πάσχοντα και

τον ανήμπορο συνάνθρωπό μας», σημείωσε ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη.

Ανδρολόγος Ουρολόγος
Ρομποτική Αφαίρεση
Προστάτη

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας.

Αποφύγετε τις ύβρεις και τους χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά

σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της ιστοσελίδας είναι

παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε

επικοινωνήστε μαζί μας.
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